

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetés helyben, vidéken:
1 óra . . . 750 K 1 óra . . . 850 K
1 évre . . . 90— K 1 évre . . . 100— K

Szerkesztőség és kiadóiroda: Szent István-tér 1. Telefon sz. 208.

Felölős szerkesztő: Hajós József.

József Főherceget

születésnapja alkalmával: tüntető lelkesedéssel üdvözölte a csutak környékének polgársága.

Augusztás 5-én d. u. 6 órakor fogadta a főherceg a járás községeknek üdvözlését. Több mint 10 ezer ember jelent meg. A fogadtatáson a fennéges család összes tagjai jelen voltak.

A népszerű főherceget a következők üdvözölték:

Alcsut nevében Méazoly György ref. lelkész.

Bicske szónoka dr. Lakatos Frigyes plebános volt, kinek szép beszédét a főherceg el is kérte.

Felcsut nevében dr. Kardoss Sándor körorvos üdvözölte a főherceget.

Dozov nevében Nyikos Lajos ref. lelkész.

Tabajd nevében B. Szabó János ref. lelkész.

Bodmér nevében Bazsó Lajos ref. lelkész.

Acsa nevében Geröffy Gyula jegyző.

A csákváriak szónoka Mészáros István bíró volt.

A száriak üdvözlését Emsberger József plebános hozta.

Boglár nevében egy volt 69-es hadnagy beszélt.

A járas nevében pedig Taraffás Béla főszolgabíró üdvözölte a főherceget.

A felvonulás egy teljes óráig volt igénybe. A Hymnuszai kezdésén a Székesiehrádi utatól felmá a bicskei "Térekés" dal

adott.

A főherceg az üdvözölő beszédekre így válaszolt:

"Nem találok szavakat arra, hogy köszönetemet úgy fejezzem ki, ahogy a szívem kívánja kifejezni. Köszönöm; hogy eljöttetek, köszönöm a szeretetet, a meleg ragaszkodást.

Fejérvármegye fia vagyok, itt születtem, köztelek nevelkedtem, veletek harcoltam a világ háboru egész folyamán, és a megpróbáltatás idejében is veletek voltam mindvégig. Együtt éreztem veletek, harcoltam a világháboru egész folyamán, és a megpróbáltatás idejében is veletek voltam mindvégig.

Együtt éreztem veletek tettel, lélekkel és tőleltek csak a hájjl válaszol el engem."

A háboru után még sokkal rosszabb korszak következett, hazánk ege nem derült ki s ekkor hívtak, álljak elő, hogy a hazát új életre segítsen. Látnom és érzem, hogy az új élet sok nehézség előtt áll hazánk, de a meddig e szív dobog, csak a hazáért, csak érteket fog do-

bolni. Szükségem van rátok, tetteg is az újáépítésben, ne legyen sok párt, ne legyen párt, csak magyar legyen! Egy más megértő testvérek legyünk! — Szeressük, támogassuk egymást, ne legyen közönség közöttünk, akár szegény, akár gazdagok vagyunk.

Azt mondtátok, hogy szeretetek engem, tehát erre a szerszetre "Ivarkozva" kérék titeket, támogassátok engem a jövő nagy feladataiban!

Most is úgy szólók hozzátok, mintha aytátok lennék, de ti legyetek hám, akik a tyának engedelmeskedtek. Engem más nem vezet, minthogy én vezethesselek titeket jobb kor szakra, boldogságra: A jó is

Nincs feltámadás!

"Ostoba tudósok," lelketlen lélekbuvarok," képzeli "ideális-ták," millióms "proletárok" néprontó "apostolok," nemzet-közi "nemzetmenők," "jelenyű-1010 "Uj Krisztusok" elhabóltak ennek a becsületos magyar munkásságuk a hitet, kiirították az szeretetet, hazafis érzést, meg-mólyezték erőfőcsét, megrom-tották becsületességét, elvették munkakefőit. Azután

"Azután belekergettek a kom-munizmus örületébe!

A munkásszervezetek egyé-ként szükséges intézményeit nem azért elhárították hűstetlen energiáral, hogy azokban el-

hárították őket, hanem: hogy "ado-mányos" hazugságokkal tele-tömvő fejüket, az "okos" keze-lkedés" mérgével fertőzve el-telkét, istentagadó állatambe-rekko tegyék őket.

Az igazságért rajongó ember becsületességével husz év óta küzdöttem ez ellen a börtönös lélekrontás ellen, sohasem csüg-gedve, soha meg nem rettenve

Munkások! Testvérek!

Ti talán gyűlöltetek engem, amikor a szűkben, a külvilá-gi szervezetekben, ugy a mi össze-jövetelünkben, mint a ti gyűl-ésítéken Krisztusnak kulturozat-kegelyt korbácsát suhogtatlan felsőletek. Nem tudjátok, nem akartátok megérteni, miért be-széltem tudósokaktáig, ha bon-olott ésszel, romlott lélekkel ol-vágtátok, hogy: "Nincs feltá-madás!"

Halljátok csak, most én kiáltom felőtek haugos szóval agyanazt.

Nincs feltámadás!

Ne hiszjétek, hogy a porba-sújtott "vörös ember" véras

lent kérem, adja meg az erőt, hogy az elkövetendő n.éz napokban támogatni tudjatok erőgem, hogy dicső, erős és boldog Magyarország legyen. A jó isten ugy segítsen, ahogy utolsó lehetiletemig a tietek vagyok!

A polgárság megmulatta és átértette, hogy neki József fő-herceg nem "Habsburgi József csehországba menekülő főúri barzsoa", miként a vörös érában a vörösök nevezték a mindvégig Alcsuton tartózkodó főherceget

József főherceg a magyar nép-nek és főleg megyénk lakóinak olyan vezérlő főura, kinek fen-ségre elődei a Palatinus József nádor óta elszakíthatatlanul kap-csolódtak a magyar néphez.

hulltja láttán jutott eszembe ez a rémes gondolat. Ezt hirdetem én husz év óta, sőt rendíthetelen hittel vallottam akkor is, amikor ti a proletárdiktatura diadalmenetnek neveztet, május elsői farsangi komédiájakor a tiszke-vezér emberről szólt, "ez me" örök áletősen még fanatiku-san hittetek.

Most már — ugyebár — ti is bevaljítotok, hogy a kommuniz-mus örülete a feltámadás remé-nye nélkül elpusztul; de azt hiszitek, hogy a "szocializmus" még feltámad?

Testvérek! A szocializmus evangéliumi igazság. Ezt ki nem írhatják a fegyverék, meg nem önthetik a tűzbe, mert a szocializ-mus az igazság.

"Kommunista kiáltvány," vég-célja a kommunizmus. Tehát a keztő egy. Ennek pedig nincs feltámadása. Nincs, mert azok az örültek és gonosztevők, akik a kommunizmus megvalósításá-ral szegény magyar hazánknak több kárt okoztak mint ezer év minden tádrpusztítáza, török-dulés, azoknak már legnagyobb része ártalmatlan senki, láncra-fűzött véreb.

Ti pedig, édes magyar véreim, szívetek mélyén érzitek és tud-játok, hogy a hazugság és gő-nosszág szemhémének sírköve az örök enyészeti jelszava sőtélk: "Nincs feltámadás!"

Ketskés Elek

HIREK

— A városi Tanács Megyés-püspökünket szerdán délelőtt 11 órakor tesületileg üdvözölte a tanács és a város közönsége nevében. Lőpcsey h. polgármester üdvözölő beszédére megyéspüspökünk válaszában hanguloyozta a kölcsönös megértésen alapuló restaurációs munkát. Okulunk kell a közelmúlt rombolásain, hogy szocialisabb új világot tudjunk felépíteni.

— Üdvözlés. Ercsi, Sárkeresztur, Soponya, Sárszentagota községek képviselő testülete és elő-járósága átiratban üdvözölte a vármegye helyettes alispánját és a tiszti kart abból az alkalomból, hogy a vármegye vezetéseit annak kipróbált régi vezetőit vet-ték át.

— Tisztisfelőkhöz! A magyar kormány felszólítja mindazon nem politika állást betöltő köztisztviselőket és egyéb közhivatali alkalmozottakat, akiket a tanácskormány rendelkezési állományba helyeztet vagy működésükben más módon megakadályozott; — hogy külön értesítés bevárás nélkül hivataluk-ban haladéktalanul jelentkezzenek.

— Az egyházi alapítványok kiutalása. A vallás- és közok-tatásügyi miniszter intézkedett azért, hogy a volt tanácskormá-ny által közalapítványba vett egyházi, hitfelekezeti és általuk kezelt alapítványi értékek és készpénzes értékek kiutalá-sát, illetve kezelésüket adminisztratív uton megkezdjék.

— Polgárorség. Örommel je-lenthető, hogy a polgárorség létszáma ma már körülbelül másfélszer. Tény azonban, hogy még számosan vannak, akik nem jelentkeztek. (Igaz ugyan; hogy mindenkit nem vesznek be.) Ezek nek a tévázóknak figyelmébe ajánljuk a rotári órnagy átiratát. Ebből ugyanaz azt olvassuk, hogy a közrend és közbiztonság fenntar-tásába beavatkozni mindaddig nem fog, amíg a polgárorség és a kar-hatalmi alakulatok ezt biztosítani tudják. Egyuttal kijelenti, hogy azokkal szemben, akik polgárorsi kötelezettségeiket nem teljesítik, ugy fog elbánni, mint a bolse-vistákkal.

— A bolsevik uralom emlékei. A belügyminiszter utasította a köz-igazgatási hatóságokat, hogy a bolsevista atrocitásokról tegyenek jelentést. Egyben elrendelte azt is, hogy a bolsevik uralom alatt el-követett bűncselekményeket nyo-mozgák ki és jelentésbe. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter a vallásügyi likvidációkat beszünt-tette.

